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 أ. حسين الحسن          ثالثالنموذج الامتحاني الالأحياء               لمع

 درجة( ١٠٠):  أولاً : اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي وانقلها إلى ورقة إجابتك

 

 دا : عكل الهرمونات التالية تفرز من الغدة النخامية ما  –  1

 GHأ.  GnRHب.  LHج.  FSHد. 

 المسبب في السيلان هو : العامل    –  2

 المكورات البنيةأ.  حلأ البسيط الب.  لكانديدااج.  لولبية الشاحبةالد. 
 :  تبلغ مدة حضانة فيروس كورونا حوالي –  3

 أيام  ٤أ.  يوم  ١٤ب.  يوم ٢٤ج.  يوم ٣٤د. 
 :ز سائلاً مخاطياً يضاف إلى النطاف ر وتف وجد في وسط القضيب الذكريت مشتركة بولية تناسليةقناة   –  4

 لبربخاأ.  سهرالأب.  الإحليل ج.  حويصل المنوي الد. 
 هي : كلاينفلترالصيغة الصبغية في متلازمة  -5

 46XYأ.  45X0ب.  47XXYج.  47XXXد. 

 :  مشمشتعد ثمرة ال –  6

 بسيطة حقيقية أ.  بسيطة كاذبةب.  مركبة كاذبة ج.  متجمعة د. 
 :  الدموي  الدماغيالخلايا الدبقية التي تساهم في تشكيل الحاجز    –  7

خلايا الدبق قليلة ب.  خلايا الدبق الصغيرةأ. 
 الاستطالات

 خلايا البطانة العصبيةد.  خلايا الدبقية النجميةالج. 

 : المنطقة من الشبكية والتي تحوي مخاريط فقط –  8

 ة العمياءنقطالأ.  حفيرة المركزيةالب.  الصفراءلطخة الج.  شبكية المحيطيةالد. 
 :تقع الباحة البصرية الأولية في  –  9

 لفص الجبهي اأ.  فص الصدغيالب.  فص الجداري الج.  فص القفويالد. 
 كل ما يلي من التأثيرات نظيرة الودية ما عدا : – 10

 زيادة افراز اللعاب أ.  زيادة ضربات القلب ب.  تقلص المثانةج.  تضيق القصباتد. 
 

 درجة( ٣٨) ثانيا: أجب عن الأسئلة الأتية :

 إلى ورقة إجابتك، ثم اكتب المسمى المناسب لكل منها.  المحددة عليهلاحظ الشكل المجاور وانقل الأرقام  -1
 فقط من الأسئلة الثلاثة التالية: سؤالين اثنين أجب عن  -2

 كل مما يلي :  واحدة لاذكر وظيفة  .1

 الدماغ البينيج.  – الخلايا التاجيةب.   –  باحة بروكاأ.               

 : ل مما يلي ماذا ينتج عن ك .2
 تعشيش البيضة الملقحة خارج الرحم. .أ

 زيادة إفراز هرمون النمو لدى الأطفال.  . ب
 . دخول شوارد الهيدروجين الحمضية إلى الخلية الحسية الذوقية . ت

 )دون شرح(. Xأربعة من الأمراض الوراثية المرتبطة بالصبغي عدد .                       3
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 درجة( ٥٠) : ثالثاً:  أعط تفسيراً علميا لخمسة فقط مما يأتي

 ناسبة. عفن مقاومة الظروف غير المدى فطر التستطيع البيضة الملقحة ل . ث

 . أنجبن أنيستخدم اللولب عادة إلا من نساء سبق لا  .ج

 تستخدم الهندسة الوراثية في الحد من انتشار عدوى الإيدز. .ح
 أكثر مناطق الجسم حساسية للبرودة أسفل القدمين.  .خ

 تختلف حساسية المخاريط لأطوال الأمواج الضوئية المختلفة. .د
 .جحوظ العينين في مرض غريفز .ذ

 الوراثية الآتية :حل المسألة رابعاّ: 

لد لهما بنت  فو   (AB)( من امرأة زمرتها الدموية r) ويملك حزمة شعر زائدة على حافة صيوان الأذن ( Aزمرته الدموية )تزوج رجل 

 :  حزمة شعر زائدة. والمطلوب( وله Aوذكر زمرته ) (Bزمرتها الدموية )

 التزاوج؟ الأنماط الوراثية والظاهرية للأبناء الناتجة عن هذا ما  .أ

 كل من البنت والصبي وما احتمال أعراس كل منهما؟ لحتملة وراثية المما الأنماط ال . ب

 درجة( ٣٠وانقل الأرقام المحددة عليه إلى ورقة إجابتك ثم اكتب المفاهيم العلمية المناسبة لكل منها. ) خامساً: لاحظ المخطط الأتي

 درجة( ١٦) : سادساً: قارن بين

 التأثير على الأنابيب البولية. - ج العظامالتأثير على نس -المفرزة الغدة  :رمون وهرمون الكالسيتونين من حيث واثبارالهرمون  .أ
 البيضية. للخليةالصيغة الصبغية  – نوع الخلية البيضية الموجودة فيه لأولي والجريب الناضج من حيث : الجريب ا . ب

 درجة( ١٦) سابعاً: لديك الحالة الآتية :

ثير النسيان  كتجده مرتبكاً  دائماً ، ون صعوبة في تذكر الأحداث القريبةأنه يعاني م عام مؤخراً  بعينلاحظت على أحد أقاربك ذو الس

 والمطلوب : 

 منه؟برأيك ما هو المرض الذي يعاني  .أ

 مكتسب؟هل هو مرض وراثي أم  . ب

 ي آلية حدوث المرض لديه؟ ماه . ت

 ةانتهت الأسئل                                                                                


